

市场监管总局发布一批国家标准涉及汽车信息安全、甲醛释放量分级等方面

10月11日,市场监管总局以“标准促进可持续发展”为主题召开专题新闻发布会。市场监管总局标准技术司副司长陈洪俊在发布会上介绍,近日,市场监管总局(国家标准委)发布了一批重要国家标准,涉及应对气候变化,推动创新,确保健康的生活方式等可持续发展目标。

陈洪俊进一步介绍,此次发布的《水泥单位产品能源消耗限额》等4项能耗强制性国家标准和《数据中心能效限定值及能效等级》等4项能效强制性国家标准,旨在通过提升标准指标提高节能准入要求,引领行业节能减排技术进步。此外,还发布了30项特高压交流混联调控技术国家标准,从电网仿真分析、继电保护、安全稳定控制、调度自动化、网源协调、新能源调度等6个关键技

术领域,支撑我国大电网安全稳定运行,促进我国新能源的规模化高效利用,推动构建以新能源为主的新型电力系统,为落实碳达峰、碳中和能源发展目标提供技术支撑。

随着目前汽车智能化网联化快速发展,汽车电子电气系统越来越复杂,汽车信息安全可能面临的威胁急剧增加。此次发布的《汽车信息安全通用技术要求》等4项标准,规定了汽车以及远程服务与管理、信息交互系统、网关产品等方面的信息安全要求及试验方法。这4项标准作为汽车信息安全领域重要的基础性国家标准,将为汽车信息安全产业的监管提供支撑,有助于主管部门明确安全责任主体,精准实施监管政策,提升公共交通安全,保障消费者的的数据隐私安全,

促进智能网联汽车产业规范、有序发展。

家居建材的甲醛含量超标问题长期以来受到社会各界的广泛关注。人造板及其制品产品质量的好坏直接影响家居环境的品质,事关消费者身体健康和生命安全。《人造板及其制品甲醛释放量分级》等4项国家标准规定了室内用人造板及其甲醛释放量分级要求,基于极限甲醛释放量的人造板室内承载量计算方法等内容,引导企业提高安全要求,为消费者提供更安全的产品,同时也可有效指导消费者在室内装饰装修中合理使用人造板产品,减少室内空气污染,保障人体健康安全。

同时,还发布了《果蔬类周转箱尺寸系列及技术要求》《绵羊毛衫分级规程》等农副食品相关领域国家标准,支持农业

可持续发展。《包装无障碍设计》《电梯自动救援操作装置》《信息安全技术信息系统密码应用基本要求》等国家标准,助力建设城市可持续发展。

“实现可持续发展是全世界共同的目标和责任,标准必将发挥重要作用。”陈洪俊表示,10月14日是世界标准日,今年是第52个世界标准日,主题是“标准促进可持续发展,共建更加美好的世界”,旨在向全球展示国际标准为实现可持续发展目标作出的巨大贡献,共促实现联合国2030年可持续发展议程,共筑支撑可持续发展的国际标准体系,共建更加美好的世界。

据人民网



本报记者 马权枝

如今,不管是购物节提前预热还是订购大件,先付订金的情况越来越普遍。但是,定金和订金一样吗?差别在哪?日前,记者从四川省保护消费者权益委员会了解到一起相关的消费案例。

2020年10月10日,四川省南充市顺庆区消委会接到消费者任女士的投诉电话。任女士表示,她在顺庆区某商场某店订制家具店看样品时,受到该店工作人员的热情接待。据工作人员介绍后,任女士一时心动后交了2000元定金。但任女士回家与家人商量后,认为该店实际订购价格太高,并从多方侧面了解到商家供货效率太低。于是任女士向该店申请退还定金。商家则称消费者缴纳的是“定金”而非“订金”,法律规定是不可能退还的,任女士经多次沟通无果,故要求消委会给予解决。

接到投诉后,顺庆区消委会高度重视,立即前往现场调查,核实投诉情况。在现场,经营者提供了营业执照等主体资格证明资料。顺庆区消委会工作人员要求商家提供关于任女士消费合同相关资料。商家只提供了向任女士出具的《商品宅配特许经销商消费凭证》(该消费凭证由A4书式纸打印,内容含“付款方客户姓名:任某某、客户号S468XXX;客户地址:收款方名称:顺庆某家居经营部;专卖地址及专卖店编号;经手人:焦某某”)。付款金额2000元,付款方式:其他,备注:定金。任女士与商家未签订《定购协议》和《产品订货合同》。随即顺庆区消委会工作人员还随机查看了另外两位消费者罗某某、李某某的相关消费合同资料两份,其内容包括合同编号(格式条款合同编号)、《产品订货合同》(该合同内容含合同当事人、定购产品名称和价款、产品具体方案、交货与付款约定、产品质量约定、特别约定等信息)。因此,可以判断,任女士与经营者未签定《产品订货合同》及《定金合同》,从而缺失了定金罚则成立或者生效要件。经过顺庆区消委会工作人员调解,经营者最终对此予以认可,并退还了定金,消费者表示非常满意,该投诉得以圆满解决。

四川省保护消费者权益委员会表示,依据《担保法》第六章第八十九条“当事人可以约定一方当事人给付定金作为债权的担保。债务人履行债务后,定金应当抵作价款或者收回。给付定金的一方不履行约定的债务的,无权要求返还定金;收受定金的一方不履行约定的债务的,应当双倍返还定金。”第九十条“定金应当以书面形式约定。当事人在定金合同中应当约定交付定金的期限。定金合同从实际交付定金之日起生效。”第九十一条“定金的数额由当事人约定,但不得超过主合同标的额的百分之二十。”之规定,因消费者与商家未签订《产品订货合同》,或《产品订货合同》未含定金条款及未签订《定金合同》,从而缺失了定金罚则成立或者生效要件。商家仅凭消费者缴纳的《消费凭证》中备注为定金,就直接适用定金罚则,消委会不予支持,要求商家立即退还所谓“定金”。

值得注意的是,最高人民法院《关于适用〈中华人民共和国民法典〉若干问题的解释》第一百一十六条“当事人约定以交付定金作为主合同成立或者生效要件的,给付定金的一方未支付定金,但主合同已经履行或者已经履行主要部分的,不影响主合同的成立或者生效。”

商家玩「套路」

「订金」非「定金」

每天不到2毛钱 最高保障100万元 广安市普惠型补充医疗保险“广安e惠保”正式发布

□本报记者 沈仁平 文/图

一年仅需69元,每天不到2毛钱就能获得最高100万元医疗费用保障。10月12日,在四川省广安市医疗保障局、广安市金融工作局共同指导下,广安银保监局监管,广安市保险行业协会支持下,广安人专属的普惠型补充医疗保险“广安e惠保”正式发布。

广安市医疗保障局、广安市金融工作局、广安银保监分局、广安市保险行业协会等部门相关领导出席发布会。

广安e惠保紧密衔接基本医保,是广安人在基本医疗保险外的又一补充保障。该产品由中华财险、中国人寿、人保财险、太平洋财险、锦泰财险5家保险公司联合承保,医渡云提供运营服务支持。

即日起,广安市医保参保人均可关注“广安e惠保”微信公众号进行线上参保。参保期截至2021年12月15日,保障期为2022年1月1日—2022年12月31日。

参保不限户籍、年龄、健康状况

对于我国居民来说,医保的重要性毋庸置疑。它对满足人民就医需求、减轻医药费用负担、提高健康水平发挥着关键作用。但从医保保障范围、保障水平和保障项目来看,基本医疗保险只能解决部分问题,多层次医疗保障体系仍有待加强和完善。

为进一步扩大保障人群,增强个人和家庭抵御医疗风险能力,广安e惠保降低参保门槛,不限户籍、年龄和健康状况,全家老小都能参保。广安市医疗保障局副局长郑丹表示,广安e惠保是广安人专属的补充医疗保险,具有保费低、保

额高、保障全面等特点,是广安市完善多层次医疗保障体系建设的重要内容,有助于提升市民整体医疗健康保障水平。

广安e惠保专为广安定制,具有诸多优势:

政府指导可信赖。广安e惠保经广安市医疗保障局、广安市金融工作局、广安银保监分局、广安市保险行业协会监督指导,面向广安医保参保人,保费统一,保障范围广。

经济实惠保障高。一年只需69元,每天不到2毛钱,最高保障100万元。

保障全面责任广。在符合赔付条件的情况下,因住院产生的手术费、药品费、检查费、治疗费等都在报销范围内。

此外,还有15种特定高额药品费用保障,解决市民“用药难、用药贵”问题。

健康服务体验优。10项便民健康服务,贴心守护全家人。

普惠利民 带病人群能保能赔

目前,我国商业健康险还存在较大的保障缺口,老年人和带病人群大多被限制在外。去年,国务院常务会议提出要加快发展商业健康保险,支持开发更多针对大病的保险产品,做好与基本医保等的衔接补充,提高城乡居民大病保险保障能力。广安e惠保立足政策要求,打破带病人群不可投保的限制,带病人群不仅能参保,还能纳入赔付范畴。

健康服务体验优。10项便民健康服务,贴心守护全家人。

贫,因病返贫。”广安银保监分局副局长姚凌刚对广安e惠保给予了肯定。

为了帮助参保人更好地管理自身健康状况,广安e惠保提供了包含健康问卷、健康专栏、风险管理、药品配送、特药直付在内的10项专属健康增值服务,让居民更好地关注自己的健康,少得病、不得病,提升全民健康水平。

15种特药保障解决“用药难、用药贵”问题

近些年,随着医学技术的不断发展,恶性肿瘤已不再是一种不治之症。世界卫生组织指出,恶性肿瘤作为一种慢性病可治愈,也可“和平共处”,特药成为治疗恶性肿瘤的新希望。

据悉,广安e惠保涵盖15种特定高额药品费用保障,药品目录涉及肺癌、肝癌、胃癌、乳腺癌、前列腺癌等多种高发

恶性肿瘤。凡是保障范围内特定药品,在符合广安e惠保赔付条件的情况下,参保用户可在0元起付线基础上,获得70%比例赔付,切实解决市民“用药难、用药贵”问题,减轻居民高额医疗费用负担。

以抗癌特效药“泰索奇”为例,每盒价位3.28万元,1个疗程需要4次,费用超过13万元。而治疗肺癌的“吉非替尼”,1瓶120颗就需要6万元,这些特药都在广安e惠保保障范围内。

广安市保险行业协会秘书长邹洪平表示,保险是社会的“稳定器”和经济发展的“助推器”,广安e惠保将在转移风险、提高广安市民医疗保障方面发挥重要作用。

一年仅需69元,最高保障100万元。自2021年10月12日起,广安医保参保人均可进入“广安e惠保”微信公众号投保,安心保障一整年。

广安e惠保正式上线



记者 李政君 摄影报道

四川省延天房地产开发有限公司交房公告

致全体九號公館二期业主:

我公司开发的青神县“九號公館”项目14、17、18、19、20号楼住宅已具备《商品房买卖合同》约定的交付条件,并将于2021年10月28日至30日进行集中交付。

请各位业主按交付使用通知携带相关资料到九號公館售樓部办理交房手续,逾期视同交房,望您及时前来。

如有疑问请详询电话028-38922222(销售中心)

特此公告!

四川省延天房地产开发有限公司

2021年10月12日

遗失声明

刘志军遗失金条一枚,重约10克,内有印

记,请拾者归还,酬金1000元,并附身份证件。

●遗失声明:青羊区丁月大道一段978号1栋1单元1层127号128号129号130号房屋大王场投资有限公司不慎遗失所持的代收代缴费收据(账号:00188184号金额:1629443.35元,0018813号金额:1629443.35元,0018814号金额:1629443.35元)遗失,特此声明。

●遗失声明:刘志军遗失金条一枚,内有印

记,请拾者归还,酬金1000元,并附身份证件。

●遗失声明:刘志军遗失金条一枚,内有印</